11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 22:04:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2011 22:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206780/answer/206781




OTH aHaAU3Bl COOTBETCTBYIOT IIPOJIEUEHHOMY paHee CUDHUIIHCY.

Ecnu ecTh DOKyMeHTalIbHOE IIOATBEPXKAEHNE, UTO BBl paHee TeUuIuch OT CUPUIIKCA, TO C YUETOM
oTpullaTeNbHOT0 pe3ynbraTta RPR npodumakTruieckoe edeHne 10 6epeMeHHOCTH He TT0Ka3aHo.



